

ПЕРВОЕ ВЫСТУПЛЕНИЕ

В понедельник, 24 октября 2022 года, состоялось первое выступление школьного театра "Затейники". Для ребят начальных классов были поставлены рассказ В.И.Белова "Малька провинилась" и отрывок из книги "Катюшин дождик" "Как ворона воробья обидела". В инсценировке участвовали обучающие 7 класса: Пантина Ульяна, Шилова Юлия, Свинцов Арсений, Дербина Анастасия и Постников Алексей.



В.И.Белов "Малька провинилась"



"Как ворона воробья обидела" из "Катюшин дождик" В.И.Белова
Спектакль «Теремок» для д/с

28 ноября участники школьного театра "Затейники" (обучающиеся 1 класса) показали для детей детского сада спектакль "Теремок". После спектакля дети подарили свои маски-ободки ребятам дошкольной группы. Все остались довольны и зрители и артисты.





СКАЗКА ДЛЯ НАЧАЛЬНОЙ ШКОЛЫ

Сегодня, 12 декабря 2022 года, ребятами школьного театра "Затейники" была показана сказка "Теремок" для обучающихся начальной школы. Мышка-норушка пригласила

своих друзей на День рождения. К ней пришли гости, которым Мышка была рада, а некоторым пришлось немного потрудиться, чтобы их пустили на праздник. Во время спектакля ребята следили за героями и примечали их поступки. В конце все: и артисты и зрители исполнили зажигательный весёлый танец.



6 марта в концерте для мам обучающиеся 1 класса показали сказку «Мамины котята»

5 мая в Морозовском ДК состоялась литературно-музыкальная композиция «И помнит мир спасённый...».

Обучающиеся МБОУ «Морозовская школа» подготовили песни, частушки, сценки, танцы. На мероприятие были приглашены все желающие. Зал был полон. Ведущими были Постников Алексей и Свинцов Арсений. Были исполнены песни: 1 класс «Нам нужен мир, не нужна война», 3 класс «Мой дедушка – герой», 5 класс «О той весне», 8 класс «Здесь птицы не поют...», 9 класс «Смуглянка». Прозвучали ПОБЕДНЫЕ частушки в исполнении 2 и 4 классов, стихотворения прочитали Капустин Андрей и Данилов Михаил. Были подготовлены танцы «Катюша» (7 класс) и «Тучи в голубом» (1 класс). Ребята совместно с учителями показали сценки (Селянина Ольга Викторовна и Ефипова Таня; Козлова Саша и Хахлин Савелий; Зобнина Светлана Борисовна, Лапин Андрей, Герасимовская Елизавета, Кушев Олег, Дмитриева Маша, Козлова Саша, Румянцева Настя, Кашинцева Вероника, Ефипов Дмитрий). После МИНУТЫ

МОЛЧАНИЯ семиклассники подарили сидящим в зале зрителям голубей, сделанных своими руками учениками начальной школы.



И сегодня, 25 мая, по давно сложившейся традиции, после уроков все спешили в Дом культуры на праздник «До свидания, школа! Здравствуй, лето!» Прозвучали поздравления от директора школы Курициной Наталии Витальевны, завуч школы Дмитриевская Галина Васильевна вручила грамоты ребятам за хорошую и отличную учёбу, советник по воспитанию Сальникова Наталия Владимировна поблагодарила ребят за активное участие в жизни класса и школы. А дальше... Ребята показывали номера художественной самодеятельности: кто исполнял песни, кто танцевал, кто показывал сценки, кто пел частушки, кто инсценировал песни из мультфильма. На празднике всем было весело: ребятам (показали свои таланты), учителям и родителям (с удовольствием смотрели на подготовленные номера). Ведущими на празднике были Пантина Ульяна и Хахлин Савелий.



